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Ο Πρωθυπουργός της Σερβίας, Τζούρο 
Ματσούντ, στον Πατριάρχη Πορφύριο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Το ζήτημα της εκπαίδευσης και της διατήρησης των 
πνευματικών και πολιτιστικών αξιών στη σερβική κοινωνία 
βρέθηκε στο επίκεντρο της συνάντησης του Πατριάρχη 
Σερβίας κ.κ. Πορφύριου με τον Πρωθυπουργό της χώρας, 
Καθηγητή Τζούρο Ματσούντ.

Ο Σέρβος Πρωθυπουργός επισκέφθηκε την Τρίτη, 10 Ιουνίου, την έδρα του 
Πατριαρχείου Σερβίας στο Βελιγράδι. Στο καλωσόρισμά του ο Σέρβος 
Πατριάρχης ευχήθηκε ο Κύριος Χριστός να είναι το στήριγμά του και ο Άγιος 
Σάββας ορόσημο στην διακονία του προς τον σερβικό λαό.  Κατά τη διάρκεια της 
συνάντησης, οι συνομιλητές αντάλλαξαν απόψεις για τρέχοντα κοινωνικά 
ζητήματα, τονίζοντας τη σημασία της διατήρησης των πνευματικών και 
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πολιτιστικών αξιών, καθώς και την ανάγκη ενίσχυσης της ταυτότητας και 
διατήρησης της ενότητας σε καιρούς γεμάτους προκλήσεις.

Ιδιαίτερη προσοχή δόθηκε στο ζήτημα της εκπαίδευσης. Σύμφωνα με την 
ενημέρωση από το Πατριαρχείο Σερβίας, ο Καθηγητής Ματσούντ ενημέρωσε τον 
Μακαιρώτατο για τις δραστηριότητες της Κυβέρνησης σχετικά με τις 
τροποποιήσεις του Νόμου για τα Σχολικά Βιβλία, στόχος των οποίων είναι η 
εισαγωγή ενός εθνικού περιεχομένου σχολικών βιβλίων για μαθήματα ιδιαίτερης 
σημασίας, προκειμένου να οριστεί και να τυποποιηθεί η ύλη που έχει ουσιαστική 
σημασία για τη διατήρηση της ταυτότητας και της πολιτιστικής και ιστορικής 
συνείδησης.

Ο Πρωθυπουργός ενημέρωσε επίσης τον Σέρβο Πατριάρχη για τα μέτρα που 
επενδύει η Κυβέρνηση για την ομαλοποίηση του έργου των ιδρυμάτων 
τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, δηλαδή τη συνέχιση της εκπαιδευτικής διαδικασίας.

Ο Πατριάρχης Πορφύριος χαιρέτισε τις κυβερνητικές πρωτοβουλίες που 
παρουσίασε ο Πρωθυπουργός της χώρας και τόνισε ότι η παιδεία, η ειρήνη, η 
αμοιβαία κατανόηση και ο σεβασμός αποτελούν τα θεμέλια της προόδου σε κάθε 
ώριμη κοινωνία και είναι για το κοινό καλό όλων των πολιτών.

Στη συνάντηση παρευρέθηκαν: ο κ. Μίλος Άντζιτς, επικεφαλής του γραφείου του 
Πρωθυπουργού, ο κ. Νίκολα Μπάνγιατς, σύμβουλος του Πρωθυπουργού, και ο 
Πρωθιερέας Τζόρτζε Στοϊσαβλιέβιτς, επικεφαλής του γραφείου του Σέρβου 
Πατριάρχη.
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